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1. Uzerinde saylarin yer aldig yldizlar, bu saylara ait onluk ve

birliklerin tzerinde yer aldigi kalplerle 6rnekteki gibi eslestirin.

3 onluk
6 birlik

2 onluk
3 birlik




2. Eylalun, 24ten baslayp tcer Ucer geriye dogru sayarken 4.sirada
sdyledigi sayy bulup, bosluga yazin,

Ecemin, 12'den baslayp dérder dérder ileriye dogru sayarken 5. sirada

séyledigi sayy bulup, bosluga yazin.

@ @ @ @ W

1. 2. 3. 4, 5.

3. Asagidaki éruntilerin kuralini belirleyip verilmeyen saylari yazin,

S N 7 N~ N~ N T\
10 15 2 ...
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24 21 18
KUPGL: oottt ettt et
R YR Y VY
16 18 2
KUPGL: oo ettt
ST N N N~ N
54 44 34
KUPGLE oo ettt ettt ettt et




S T e - ~
1 ' Ne——

4. Asagdaki saylar biyukten kicige dogru siralanmistir,

36 75 ? 43 28

Buna gore;

Soru isaretinin oldugu yere yazilabilecek en blyuk say kactir?

5. Ugur bsceginin bulundugu siraya en yakin olan onluk hangi man-

tarin altinda yazmaktadir? Boyayarak gésterin.

e A A ML ML M. A ML ML ML M
30 31 32 33 34 3 36 3/ 38 39 40
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6. Sevimli hayvanlarin Gzerindeki toplama islemlerini yapin. lslem so-

nuclarini asagidaki yapraklarla ayni renge boyayn.

(e &

7. Asagdaki ckarma islemlerini yapin. Sonuclara gére gizlenen sifrey

bulun.
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8. Asagdaki ckarma islemlerini zihinden yapin. Sonuglari ayni olan is-

lemleri ayni renge boyayn.

70-30-.... 90—60= .
40-20=.... 20=10= ...
80-30=....- 70~50 = ...
60~50=..... 80—40= ...
50=20= ... 60-10=....-

9, 32

43

X

Y

Yukaridaki toplama islemine gére @ + % isleminin sonucu kactir”?

A) 4 B) 7 C) 11



10.  Asagida meyvelerin ve oyuncaklarin fiyatlar altlarinda yazilidir,

oy ) @~
Kilosu 14 TL Kilosu 18 TL 28 TL 43 TL

Buna gore;

a) 2 kilo elma alan Mert tahminen kac TL 8der? Tahmininizle
gercek sonucu karsilastirin,

( . . N (7 N 4
Tahminim Gercek sonuc Fark

b) 1 kilo GzUm ve bir futbol topu alan Berk tahminen ka¢ TL &der?
Tahmininizle gercek sonucu karsilastirin,

e ) (7 N
Tahminim Gercek sonuc Fark

c) Bir oyuncak araba ve bir futbol topu alan Efe tahminen kag

TL 6der? Tahmininizle gercek sonucu karsilastirin,

( . . N (7 N 4
Tahminim Gercek sonuc Fark




1. Asagda toplama islemlerinin  zihinden yapilmasina  ysnelik  ornekler
verilmistir. Siz de bu 6rneklere bakarak verilen toplama islemlerini

zihinden yapin.

48 + 30 = 56 4 25 - 38 4+ 7 -

o v\ v

40 + 30 = 70 50 + 20 =70 | [ 38 4 2

70 + 8 = 78 6+ 5 =11 40+ 5 - 45
= 70 + 1 = 81 .

W L aTay 65 + 44 = 47 + 9 =

12, Bir otobuste baslangicta 26 yoleu vardi. Otobusteki yoleularin saysin-
dan 23 fazla yoleu daha duraktan otobise bindi

Buna gére otobuste bulunan toplam yolcu saysi kagtir?

A) 26 B) 49 C) 75

13. Parkta arkadaslariyla oyun oynayan Kerem, cantasindan ckardigr 46
adet bilyesinin 22 tanesini arkadaslarina dagitt
Buna gére Keremin geriye kac tane bilyesi kaldigini tahmin ederek

islemi gercek sonucla karsilastirin,

Tahmin Gercek sonuc Aradaki fark
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14, Bir ciftci, ciftligindeki 75 tane koyunun bir kismini sattiginda geriye

32 koyunu kaliyor

Satilan koyunlarin saysini islem yaparak bulun.

Tablodaki bos birakilan yerleri yaptiginiz islemlere gére doldurun.

a

Cikan

Satilan kogun
sayssi

Eksilen
Ciftlikteki koyun

SOHISI

 Fark
Geriye kalan
kogun sayss

15, Asagdaki terazilerin dengede durabilmesi icin kefelerindeki islemler-

de bos birakilan kutucuklara uygun saylari yazin.

12+ 6 4 +
—

= 1o] 3
86— 47 —-23
*

43 +

27 + 52

O

+25 6427




16. Kis icin yiyecek hazirlklarina baslayan karinca ailesi birinci gin 36 bug-
day tanesi, ikinci gun birinci glnden 15 tane daha fazla bugday tanesi
topladilar. Topladiklari bugdaylardan 16 tanesini komsular agustos bé-

cegine verdiler.

Buna gére karinca ailesine kac bugday tanesi kaldigini bulun.

7. Mutfagimizin zeminini yenilemek icin 3 duzine fayans aldk. Tasima es-

nasinda fogonslorm 8 tanesi kirildi.

Geriye kag tane fayans kaldigini bulun.

10



8 bardak su 7 strahiyi, 2 strahi su 1 kovayr doldurmaktadir.

Buna gére asagidaki standart olmayan éleme birimleriyle yapilan
élcimlerden dogru olanlarin basina "D’, yanlis olanlarin basina *Y”
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Bardak  Fincan Caydanlik WBordoL

Gorseldeki bardak 5 kahve fincani su ile caydanlik ise 6 bardak su ile
dolmaktadir.

Caydanligin kac kahve fincani su ile doldugunu islem yaparak bulun.

12
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Strahi

? " T o 1
\ ) r+ +wrw+

Strahi Bardak

Bir kavanoz 3 strahi pekmez ile, bir strahi ise 4 bardak pekmez ile

dolmaktadir.

Komsumuz Hatice teyze, 2 kavanozu kag bardak pekmez ile doldu-

rabilir? Islem yaparak bulun.
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Y Y YY"
10 15 20 22 3Q 32

24 21 18 15 12 9

Kural: _Q_Qr_i,ge dogru. Ucer . ritmik sayma

R Y Y Y Y
16 18 20 22 24 26

Kural: i.lg_ijigg__.dlqgru ikiser: ritmik sayma

TN T N7 7 N Ty
54 44 34 24 14. 4.,

Kural: Geriye. dogru. engr,. ritmik sayma

4,
[ 75 43 | 28

Buna gore;

Soru isaretinin oldugu yere yazilabilecek en buyuk say kactir?

30 31 32 33 34 35 36 374 38 39 40

34 saysini en yokin onluga yuvarladigimizda "30" saysina ulasiriz,

15
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9. O

10. o)

b)

c)

[ Tahminim | (Gercek sonuc Fark
20 18 40

. 20 .18 _36
e I S 04
[ Tahminim | (Gercek sonuc) Fark
10 14 42

+ 30 + 428 - 40
O I - Q2
[ Tahminim | (Gercek sonuc Fark
40 43 ¥l

+ 30 4 28 -0
e I A .01
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56 + 25 =
YN
50 + 20 = 70

14,

4.3 tane satilan koyun says

 Bellen [ Fark

Ciftlikteki koyun Geriye kalan
sayss| koyun saysi
B | LB
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boopie 4.4 43 4|36

86—47  [62]-23 12,25  64-27

16.
1. gun = 36
2. gtn = 36 + 15 = 51

Toplam = 36 + 51 = 87
Kendilerine kalan = 8% - 16 = #1 bugday tanesi

OEBE 06 e 23
| L J -
ﬁ % fayans 36 fayans

18.

19 5+54+5+5+5 +5 = 30 kahve fincani su ile dolmaktadir.
veya

6 x 5 = 30 kahve fincani su ile dolmaktadir.

W)



1. kavanoz 4 + 4 + 4 = 12 bardak pekmez ile doluyor.
veya

3 x 4 =12 bardak pekmez ile doluyor.
2. kavanoz 12 + 12 = 24 bardak pekmez ile doluyor.

VGHO

2 x 12 = 24 bardak pekmez ile doluyor.

20



